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1. Répondre par vrai ou jaux : 5Pts
» Le chemin précise I’emplacement d’un fichier dans l*arborescence de
répertolre ;
Réponse juste (ST fAUX) 1 ....o.iuiuiiii i
> la commande CD permet toujours de supprimer un répertoire ; .o
Réponse Juste (ST FAUX) = .ouunininininiiieiein it
» MD est une commende pour créer un fichier ; e
Réponse Juste (81 faUX) 1 ..o
» CD.. permet de revenir directement au répertoire racine ; e
RéEponse Juste (S1 AUX) 1 .o.einiii it
> la commande Copy sert a copier un répertorre. e
Réponse Juste (ST fAuX) @ ..ot
II. Encadrer la bonne réponse : 4pts

A. Le PC-DOS est:
o Un logiciel d’application ;
o Un systéme d’exploitation ;
o Un virus.
B. L’emplacement d’un fichier ou d’un répertoire se compose de
o [’umté seulement ;
o ’unité et le chemin ;
o le chemin seulement.
C. Lacommande RD permet de
o Supprimer un répertoire vide et ferme .
o Supprimer un répertoire en cours ;
o Supprimer un répertoire plein et ouvert.

D. Copy est une commande pour :
o fichiers ;
o fichiers et répertotres ;
o répertoires ou dossiers.

III. Soit le fichier suivant : 3Ipts
Image. TXT

a. Donner le nom de ce fichier.
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C. Cocher la bonne case :
Le contenu de ce fichier estun(e) :  Texte Image Vidéo Son
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V. Soit la igne de commande suivante : Spts

C:\>Copy A:\dossier\Anisse.jpg documents “—I

a. Quelle est la commande utilisée dans cette instruction ?
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i it ittt iii i eieeeeeeeenoasosancsecsasssoesennsnoasanesasossesasassonsssssessssssanoaceeneeeaeseesnneenenans
d. Donner la source :
18 511 7
03115 0111+ B
€. Quelle est la destination ?
|8 11§ £
01 51531101 ) 1 L
V. Supposons ’arborescence suivante :
A:\
Dossier
Cours.doc
|
Image
— Image.bmp

Image.Doc

1. Quelle est I'unité de cette arborescence ?
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2. Citer la ligne de commande pour supprimer le répertoire Dossier.
> .

3. Donner la ligne de commande pour mettre en cours le répertoire Image.
o e e,



